

Согласие на участие в Фестивале «Искра-Сибирь 2024» и обработку персональных данных участников

Настоящим я, официальный представитель команды, добровольно даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью «ЮНИСТАТ»:

- ИНН /КПП 7734438425/773401001
- адрес: РФ, 123154, МОСКВА Г, УЛ МАРШАЛА ТУХАЧЕВСКОГО, д. 49, 86

на участие во Втором фестивале для команд из малонаселенных пунктов “Искра-Сибирь 2024” (далее – Фестиваль). Фестиваль будет проводиться с 2 июня по 6 июня 2024 г. по адресу: Новосибирская область, город Новосибирск, стадион “Заря”, ул. Колхидская, 8 (далее – «Фестиваль») в отношении себя, а также всех лиц представляемой мной команды, зарегистрированных (включенных в заявочный лист) в платформе Junistat и допущенных до участия в Фестивале, включая несовершеннолетних «футболистов-любителей» (далее – несовершеннолетние лица, несовершеннолетние).

Я, подписывая настоящий документ, даю согласие организатору Фестиваля (ООО «Юнистат») на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных и персональных данных несовершеннолетних, официальным представителем которых я являюсь, а именно: на сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных для целей организации, проведения и подведения итогов Фестиваля, а также иных целей, связанных с проведением Фестиваля, включая публикацию информации на интернет-ресурсах по усмотрению организатора Фестиваля.

Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие: фамилия, имя, отчество, паспортные данные, адрес регистрации по месту жительства, адрес электронной почты, контактный телефон.

Перечень персональных данных несовершеннолетних, на обработку которых я даю согласие: фамилия, имя, отчество, дата и год рождения, паспортные данные либо данные свидетельства о рождении, данные страхового номера обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), вес, рост, пол, фотоизображение, видеоизображение, сведения медицинского

заклучения о допуске к участию адрес электронной почты, контактный телефон, результаты участия несовершеннолетнего в Фестивале.

Перечень моих персональных данных на обработку в форме распространения которых я даю согласие: фамилия, имя, отчество, фотоизображения, видеоизображения.

Перечень персональных данных несовершеннолетних, на обработку в форме распространения, которых я даю согласие: фамилия, имя, отчество, дата рождения, рост, вес, пол, фотоизображения, видеоизображения, результаты участия несовершеннолетнего в Фестивале.

Я даю свое согласие на использование фото- и видеозаписи меня, а также вышеуказанных несовершеннолетних лиц или фрагментарно во время участия в Фестивале в соответствии со ст.152.1 Гражданского кодекса РФ. Я заверяю, что мне не нужно получать разрешение или осуществлять выплаты какому-либо третьему лицу в связи с правами, я уполномочен предоставить права сам. Я подтверждаю, что предоставляю исключительное разрешение на использование изображения в определенных целях в любой стране мира, включая разрешение на публикацию Изображения в сети Интернет, в оригинальном формате, в отредактированном или измененном виде любым способом, которым ООО «Юнистат» сочтет целесообразным.

Я подтверждаю, что как сторона, передающая персональные данные, несу ответственность за правомерность и достоверность своих персональных данных и персональных данных несовершеннолетних лиц, указываемых при регистрации на участие в Фестивале, а также за получение (при необходимости) согласия субъектов (родителей или законных представителей) на передачу их персональных данных, ее обработку и хранение в программе в порядке, предусмотренном законодательством.

Я был(а) проинформирован(а) и осознаю, что ООО «Юнистат» как сторона, получившая от меня персональные данные участников команды, в том числе, несовершеннолетних лиц, не принимает на себя обязательства по информированию субъектов, чьи персональные данные ей переданы, о начале их обработки, полагая, что они проинформированы об этом передавшей их персональные данные Стороной при получении согласия субъектов на такую передачу.

Я подтверждаю, что все необходимые согласия, в случае их необходимости, на участие несовершеннолетних лиц в Фестивале получены надлежащим образом от их родителей или законных представителей.

Я был(а) проинформирован(а) и осознаю, что участие в Фестивале может являться источником телесных повреждений и травм, как серьезных, так и незначительных. Несовершеннолетние лица добровольно участвуют в Фестивале, я несу ответственность за то, что представляемые мной несовершеннолетние лица полностью осознают опасность, связанную с возможным получением травм, и принимаю полную ответственность за все их действия, произведенные в рамках и в связи с участием в Фестивале.

Я несу ответственность за соблюдение техники безопасности участниками представляемой мной команды в ходе Фестиваля, гарантирую выполнение требований организатора Фестиваля и судей Фестиваля по поведению во время Фестиваля несовершеннолетними лицами, официальным представителем которых я являюсь, и я гарантирую, что они будут неукоснительно соблюдать их, в том числе и в мое отсутствие. Мне известно состояние здоровья несовершеннолетних лиц, официальным представителем которых я являюсь, и я гарантирую, что они не имеют медицинских противопоказаний к участию в Фестивале. Я принимаю на себя риск, связанный с неадекватной реакцией организма детей, представителем которых я являюсь, на физические нагрузки в ходе участия в Фестивале, с получением повреждений и травм, вплоть до летального исхода.

Я согласен/согласна отказаться от претензий к какому-либо лицу или организации, участвующим в организации и проведении Фестиваля, в связи с повреждениями и травмами, которые могут быть получены несовершеннолетними лицами, официальным представителем которых я являюсь.

Я подтверждаю, что, давая согласие на обработку моих персональных данных и персональных данных несовершеннолетних, официальным представителем которых я являюсь, я действую своей волей и в интересах указанных несовершеннолетних.

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.

